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ЗАВЕДУЮЩИЙ СКЛАДОМ, 6 000 ГРН.
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2017     Місто: Київ

Вік: 42 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Логістика, доставка, склад

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Налагодження та впровадження системи зі штрих-кодами, побудова
роботи складу «з нуля» . Вміння працювати з великою кількістю найменувань товару більш ніж 20тис. Володіння
комп’ютером ,WMS складська програма,1C 7.7 , 8.1, 8.2, Renault Dialogys програма підбору та заказу запчастин
,Honda оригінальна програма заказу та підбору запчастин. 2012р. ТОВ «Санта Украина» Завідуючий складом :
Працював на складі продуктів харчування – температура (-18) строки зберігання , партіонний облік,адресне
зберігання , вміння працювати з великою кількістю найменувань товару ,контроль своєчасного збору та
відвантаження ,аналіз роботи складу контроль по цілодобовій роботі складу . Управління комірниками, бригадирами,
контролерами, вантажниками. Внесення нових пропозицій по роботі складу. У підпорядкуванні було понад 40
чоловік. Кожен тиждень подача даних по дислокації складу. Склад-холодильник 6 тис. м2. 2010 – 2011 р.ТОВ
«Автологістика» Начальник складу – Начальник відділу матеріально - технічного постачання автозапчастин та
матеріалів (займав дві посади) : Моя праця полягала у постійній співпраці з компаніями : АТ« Рено Україна», “ТОВ “
Хонда Україна”, ТОВ «Нісан Мотор Україна», а також з усіма дилерами України понад ( 100 компаній). Організація
роботи складського господарства на регіональних філіях та інших складських приміщеннях. Контроль роботи складу,
раціоналізація використання складських площ ,налагодження всіх процесів складу, налагодження адресної системи з
нуля , налагодження та впровадження системи зі штрих-кодами, впровадження нових програм по складу для
забезпечення безперебійної роботи складу. Комплектації, інвентаризації, видача товару. Управління працівниками
складу , вміння працювати з великою кількістю найменувань товару , контроль своєчасного збору та
відвантаження,аналіз роботи складу контроль по цілодобовій роботі складу . Управління комірниками, бригадирами,
контролерами, вантажниками. Внесення нових пропозицій по роботі складу, організація матеріально-технічного
забезпечення і складського господарства. Постачав всі необхідні для ремонту запчастини та інші доп. матеріали
(обладнання)а також авто хімію , лакофарбові матеріали та технічну документацію для автомобілів. Вів всю
супровідну документацію – акти, претензії , рекламації. Контроль і аналіз закупівель ,контроль якості . Управління
працівниками складу понад 30-35 чоловік. Склад 5 тис. м2. 2007-2010 р.( 3 р.7 міс.) ТОВ «Інфініті ЦентрУкраїна»
перейменувалі на ТОВ Автофест . Начальник складу (автозапчастин): - організація роботи складу, приймання,
розміщення, переміщення, налагодження адресної системи, комплектації, інвентаризації, вид дача товару,
проведення логістичних операцій складу. Управління комірниками, бригадирами, контролерами,
вантажниками.Розвиток складського господарства, створення і впровадження процедур роботи складу, розрахунок
продуктивності роботи складу . Організація технічного та гарантійного обслуговування авто.Побудова роботи складу
«з нуля»Вміння працювати з великою кількістю найменувань товару більш ніж 20000 тис.1999р. – 2003р. – Київський
фінансово – економічний коледж при Академії державної податкової служби України за спеціальністю „Фінанси” та
отримав кваліфікацію фінансиста. 2003р. – Академія Державної податкової служби України, отримав базову вищу
освіту за напрямком „Економіка та підприємство” та здобув кваліфікацію бакалавра з фінансів. 2004р. – Академія
Державної податкової служби України і отримав повну вищу освіту за спеціальністю „Фінанси” та здобув кваліфікацію
магістра з фінансів. 2003 – 2004рр. – Факультет військової підготовки при Академії Державної податкової служби
України та отримав звання молодшого лейтенанта.Тренінг по Адаптації СМАРТ WMS ПІД СКЛАД, 1C 7.7 , 8.1, 8.2,
Renault Dialogys програма підбору та заказу запчастин ,Honda оригінальна програма заказу та підбору запчастин.
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